
SONDEO DE 
OPINIÓN

Ciudad Autónoma
de

Buenos Aires
Octubre 2021



FICHA TÉCNICA
•Relevamiento: 21 al 25 de octubre de 2021

•Ámbito: Ciudad Autónoma de Buenos Aires

•Tipo de muestra: Probabilística estratificada con afijación

proporcional por rango de edades y distribución

por comunas.

•Población de estudio: Mayores de 16 años, CABA

•Tamaño de la muestra: 613 Casos

•Formato: Cuestionario estructurado con preguntas

abiertas y cerradas.

•Sistema de consulta: Consultas online e IVR (Interactive Voice 

Response) a teléfonos fijos y dispositivos

móviles.

•Nivel de Confianza: 95%

•Margen de error: ±4



Si las elecciones fuesen hoy
¿A quién votaría?
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Si las elecciones fuesen hoy
¿A quién votaría?

VOTOS VÁLIDOS Y PROYECCIÓN DE INDECISOS
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¿Está ud. de acuerdo con las medidas del
Gobierno posteriores a las PASO?

(cambios en el Gabinete y ministerios)

Resultados generales agrupados
A favor: 28% | En contra: 49%
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¿Está ud. de acuerdo con las medidas del
Gobierno posteriores a las PASO?

(cambios en el Gabinete y ministerios)

Sólo votantes de la oposición agrupados
A favor: 13% | En contra: 62%
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¿Está ud. de acuerdo con las medidas del
Gobierno posteriores a las PASO?

(cambios en el Gabinete y ministerios)

Sólo votantes del oficialismo agrupados
A favor: 67% | En contra: 15%
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¿Cuál cree usted que es la principal
causa de la derrota del oficialismo

en las PASO?
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RESULTADOS GENERALES
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¿Cuál cree usted que es la principal
causa de la derrota del oficialismo

en las PASO?
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SOLO VOTANTES DEL OFICIALISMO
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¿Cuál cree usted que es la principal
causa de la derrota del oficialismo

en las PASO?
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SOLO VOTANTES DE LA OPOSICIÓN
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IMAGEN
Leandro Santoro

¿Cuál es la imagen que tiene ud. sobre Leandro Santoro?

Agrupado
Imagen positiva: 33% / Imagen negativa: 35% / Desconocimiento: 9%
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IMAGEN
María Eugenia Vidal

¿Cuál es la imagen que tiene ud. sobre María E. Vidal?

Agrupado
Imagen positiva: 52% / Imagen negativa: 34%
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IMAGEN
Javier Milei

¿Cuál es la imagen que tiene ud. sobre Javier Milei?
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Imagen positiva: 36% / Imagen negativa: 42% / Desconocimiento: 3%
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IMAGEN
Myriam Bregman

¿Cuál es la imagen que tiene ud. sobre Myriam Bregman?

Agrupado
Imagen positiva: 28% / Imagen negativa: 39% / Desconocimiento: 7%
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